



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПОИСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Поиск резервов производства для коллектива шахты «Польсаевская-2» — дело не новое...

И все же раньше эта работа не имела строгой направленности. Только после ознакомления с Письмом ЦК КПСС...

В шахтовой комиссии, и по ним были намечены меры с указанием сроков и ответственных за выполнение.

Выполнение намеченной программы находится под постоянным контролем парткома.

При подготовке этого вопроса мы провели заседания всех участковых комитетов на многих участках...

Комитет ВЛКСМ организовал рейд комсомольцев по горным выработкам...

мольцев и молодых рабочих в состав комиссии, сделали многих из них ответственными за сбор предложений.

Чтобы не ослабить эту важную работу, постоянно нацеливать коммунистов, весь коллектив на лучшее...

Подчеркивалось, что именно позволило коллективу выйти из отставания...

Так, на шахте были пересмотрены нормы выработки. Среднемесячная нагрузка на механизированную крепь...

оборудованные комплексами ОМКТ, дают по тысяче и более тонн угля в сутки.

В решении партийного собрания мы записали: «Обязать партком, цеховые руководители продолжать работу по Письму, активнее превращать в жизнь предложения трудящихся».

Партийная организация опирается в своей работе на профсоюзных и комсомольских активистов, народных контролеров, рационализаторов и изобретателей...

С. МИКОВ, секретарь парткома шахты «Польсаевская-2». г. Ленинск-Кузнецкий.

ГОРНЫЙ НЕКТАР

Совхоз «Сидоровский» славится своими пасеками. Несмотря на то, что весна и лето доставили немало хлопот пчеловодам...

Хорошо потрудились пчеловоды Владимир Тимофеевич Агеев, Евгений Михайлович Шурыгин, Пантелеймон Семенович Устьяшев...



Хорошо работает на Томь-Усинском рудоремонтном заводе в городе Междуреченске токарь-универсал, ударник коммунистического труда Иван Филимонович Дятлов...

На снимке: И. Ф. Дятлов. Фото В. Юдвина.

КЕМЕРОВО — ДОНЕЦК — ИРКУТСК

ИТОГИ РАБОТЫ СОРЕВНУЮЩИХСЯ ОБЛАСТЕЙ ЗА ЯНВАРЬ—АВГУСТ 1970 г. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Table with 4 columns: Область, Процент выполнения плана по реализации продукции, Процент выполнения плана по производительности труда, Процент выполнения годового плана ввода в действие жилой площади.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Table with 4 columns: Область, Процент выполнения годового плана ввода в действие объектов производственного и непроизводственного назначения, Процент выполнения годового плана заготовок и закупок сельхозпродуктов.

Table with 4 columns: Область, Мясa, Молока, Яиц.

Table with 4 columns: Область, Мясa, Молока, Яиц.

Table with 4 columns: Область, Мясa, Молока, Яиц.

Table with 4 columns: Область, Мясa, Молока, Яиц.

ВОДА НЕ ВЕЧНА И НЕ БЕСКОНЕЧНА

С ростом экономики Кузбасса ежегодно увеличивается и потребление воды. Сегодня из рек, озер и подземных источников область забирает...

более чем в десять раз превосходит ее меженный сток. В Кузбассе много намечается сделать для своего регулирования стока...

Виновинок загрязнение называют, штрафов, лишаю премии. Только наша бассейновая инспекция в прошлом году оштрафовала 38 руководителей...

В самом деле, уже сегодня в бассейне Ин, например, невозможно дальнейшее развитие промышленности без переброски туда запасов воды из других водоемов.

Если посмотреть на использование воды в области с точки зрения проекта Основ водного законодательства, то обнаружится далеко не радужная картина.

Ю. ТРЕЩЕВ, начальник Обь-Иртышской бассейновой инспекции по использованию и охране водных ресурсов.

ВСТРЕЧА С СЕЛЬСКИМИ ВРАЧАМИ

В Новокузнецком районе КПСС стали традиционными встречи с молодыми специалистами, приезжающими работать в село.

В районе сейчас действуют 9 больниц, 7 поликлиник, 66 фельдшерско-акушерских пунктов. Практически все медицинские учреждения обеспечены необходимым оборудованием и аппаратурой.

Молодые специалисты рассказали, как их встретили и устроили на местах. Претензий и жалоб с их стороны не было.

СЕНТЯБРЬСКИЕ СВЕРХПЛАНОВЫЕ

Горняки шахты № 2 обзавелись 20 ноября завершить план пятилетки и добыть сверх плана 95 тысяч тонн топлива.

Днем позже план девяти месяцев завершил коллектив машиностроительного завода.

Н. ТЕПЛОВ, г. Анжеро-Судженск.

У МЕБЕЛЬЩИКОВ ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Коллектив цеха № 2 Киселевской мебельной фабрики свой праздник — День работника леса — встретил с хорошим настроением.

В. ПЕТРОВА, г. Киселевск.

Доярки-трехтысячницы

Животноводы колхоза «Восход» активно участвуют в соревновании в честь предстоящего XXIV съезда партии.

Ф. ФИМОВ, Тяжиский район.

НА РАЗГРУЗКЕ — АВТОМАТЫ

Передвижная установка для разгрузки железнодорожных составов с рудой и коксом изготовлена на Днепропетровском заводе металлургического оборудования.

ШАХТЕРСКАЯ НОВИНКА

Серийное производство отбояных молотков «МО-6» с пониженной вибрацией основан Томский электромеханический завод.

Из редакционной почты

НАМ ГОДА — НЕ БЕДА

Барвара Павловна Куликова тридцать пять лет проработала учительницей, большую часть жизни — в селе. По всей стране разжались ее ученики.

Кто же работает отлично? Кто передовик? Сколько он успеет сделать? Читатели узнали, что комбайнеры Н. И. Володин, М. А. Морозов, В. Ф. Гончаров, Я. Я. Беккер на этой первой страшной неделе в среднем выполняли по 115 процентов саженого задания.

По 250 гектаров при сезонной норме 150 решили убирать уже известные нам комбайнеры Володин и Морозов, по 200 гектаров — Гончаров и Беккер.

С ЭЛЕКТРИЧЕСТВОМ ШУТКИ ПЛОХИ

Как электрик, разменявшего пятый десяток лет на этой работе, меня заинтересовали случаи электротравматизма на Запсибе.

В феврале же М. С. Прылкин, электрослесарь железнодорожного цеха, при ремонте освещения смотровой камеры депо получил ожог и проболел 5 месяцев.

Шульгин, видите ли, бесечно рокает предохранитель на токоведущей части автомата, Екимов, не выключив трансформатора, отсоединяет провода от клеммника.

Комплекс для крутых пластов

Закончились испытания мощного угольного комплекса «Днепр-3А», созданного специалистами Днепропетровского горного института имени Артема.

«Днепр-3А» управляет с дистанционного пульта машинистом и его помощником. Надежно закрепляя выработанное пространство, он за сутки способен выдать свыше тысячи тонн топлива.

Все случаи говорят о полном преобладании в технике безопасности и технической неграмотности в обращении с электроэнергией.



